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Pakowanie herbatnikow (biscuits)

Ciocia Khong organizuje zawody dla x zawodnikéw i chce kazdemu zawodnikowi wreczy¢ torbe
herbatnikéw. Mamy k réznych rodzajéow herbatnikéw, ponumerowanych od 0 do k — 1. Kazdy
herbatnik rodzaju i (0 < i < k — 1) ma smakowito$é réwng 2°. Ciocia Khong ma ali] (by¢ moze
zero) herbatnikéw rodzaju ¢ w swojej spizarni.

Kazda z toreb cioci Khong bedzie zawiera¢ zero lub wiecej herbatnikdw kazdego rodzaju. Liczba
wszystkich herbatnikow rodzaju ¢ we wszystkich torbach nie moze przekroczy¢ afi]. Catkowita
smakowitoscia torby nazwiemy sume smakowitosci wszystkich herbatnikéw w torbie.

Poméz cioci Khong dowiedzie¢ sie, ile istnieje roznych wartosci y, dla ktérych jest mozliwe
spakowanie x toreb herbatnikéw tak, aby catkowita smakowitos¢ kazdej z tych toreb wynosita y.

Szczegoty implementacyjne
Twoim zadaniem jest napisanie nastepujacej funkcji:

int64 count tastiness(int64 x, int64[] a)

x: liczba toreb herbatnikow, ktére nalezy spakowac.

a: tablica rozmiaru k. Dla 0 <7<k — 1, a[i] oznacza liczbe herbatnikéw rodzaju 7 w

spizarni.

e Funkcja ta powinna zwrdcic¢ liczbe réznych wartosci y, dla ktorych ciocia jest w stanie
spakowac x toreb z herbatnikami, gdzie kazda z nich ma catkowitg smakowitos¢ réwng y.

e Funkcja ta zostanie wywotana q razy (sprawdz sekcje Ograniczenia oraz Podzadania, aby

pozna¢ dozwolone wartosci q). Kazde z tych wywotan powinno by¢ traktowane jako osobny

scenariusz.

Przyktady

Przykfad 1

Rozwazmy nastepujgce wywotanie:

count tastiness(3, [5, 2, 1])

Oznacza ono, ze ciocia chce spakowac 3 torby oraz mamy 3 rodzaje herbatnikéw w spizarni:
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¢ 5 herbatnikéw rodzaju 0, kazdy o smakowitosci 1,
¢ 2 herbatniki rodzaju 1, kazdy o smakowitosci 2,
¢ 1 herbatnik rodzaju 2 o smakowitosci 4.

Mozliwe wartosci y to [0, 1,2, 3, 4]. Na przyktad, aby spakowac 3 torby z herbatnikami o catkowitej
smakowitosci 3, ciocia moze spakowac:

¢ jedna torbe zawierajaca trzy herbatniki rodzaju 0 oraz
¢ dwie torby, z ktérych kazda zawiera jeden herbatnik rodzaju 0 i jeden herbatnik rodzaju 1.

Jako ze mamy 5 mozliwych wartosci y, funkcja powinna zwrdci¢ 5.
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Przyktad 2

Rozwazmy nastepujace wywotanie:

count tastiness (2, [2, 1, 2])

Oznacza ono, ze ciocia chce spakowac 2 torby oraz mamy 3 rodzaje herbatnikéw w spizarni:

¢ 2 herbatniki rodzaju 0, kazdy o smakowitosci 1,
¢ 1 herbatnik rodzaju 1 o smakowitosci 2,
¢ 2 herbatniki rodzaju 2, kazdy o smakowitosci 4.

Mozliwe wartosci y to [0,1,2,4,5,6]. Jako ze mamy 6 mozliwych wartosci y, funkcja powinna
zwrécic 6.

Ograniczenia
¢« 1<Kk<60

e 1< ¢q <1000
e 1< <108
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e 0<ali] <10¥ (a0 <i<k-—1)
e Dla kazdego wywotania count tastiness, suma smakowitosci wszystkich herbatnikow w
spizarni nie przekracza 10'8.

Podzadania

1. (9 punktdw) g < 10 i dla kazdego wywotania count tastiness, suma smakowitosci
wszystkich herbatnikéw w spizarni nie przekracza 100 000.

2. (12 punktéw) x =1,q < 10

3. (21 punktéw) 2 < 10 000, g < 10

4. (35 punktow) Poprawna wartos¢, ktora powinna by¢ zwrécona dla kazdego wywotania
count tastiness nie przekracza 200 000.

5. (23 punkty) Brak dodatkowych ograniczen.

Przyktadowy program oceniajgcy

Przyktadowy program oceniajacy wczytuje wejscie w nastepujgcym formacie. Pierwszy wiersz
zawiera liczbe catkowitg g. Po nim nastepuje g par wierszy, gdzie kazda para opisuje pojedynczy
scenariusz w nastepujagcym formacie:

o wiersz1: k =z
o wiersz2: a[0] a[l] ... alk—1]

Przyktadowy program oceniajacy wypisuje wyjscie w nastepujagcym formacie:

e wiersze ¢ (1 <12 < q): warto$¢ zwrdcona przez count tastiness dla i-tego scenariusza na
wejsciu.
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